

世界旅游城市体验中心举办首个旅游城市推介活动

体验惠灵顿 畅游异国情

本报讯 5月28日,北京国际雕塑公园的世界旅游城市体验中心迎来了“第一位客人”——新西兰首都惠灵顿。随着一曲《祈祷》的歌声,新西兰“惠灵顿城市推介会”主题活动序幕正式拉开。

作为首个在世界旅游城市体验中心进行推介的城市,惠灵顿市长西莉亚·韦德·布朗表示,惠灵顿十分重视在中国的旅游市场,希望进一步扩大惠灵顿在中国的知名度,欢迎更多的中国游客到惠灵顿体验这座城市的独特魅力。同时她也表达了对世界旅游城市

联合会的感激,感谢联合会一直以来对惠灵顿在中国旅游市场提供的大力支持。最后,与会嘉宾共同参观了世界旅游城市体验中心,对体验中心内真诚之水、综合体验馆、城市魅影、城市穿梭等体验场馆及项目进行了互动体验,“我们的惠灵顿”视频向大家讲述惠灵顿故事,实地感受体验中心带给游客的乐趣。

据介绍,世界旅游城市体验中心是由世界旅游城市联合会发起,由北京市人民政府打造的一个全新旅游项目。是北京首个以世界旅游城市

为展示主体的高科技旅游体验项目。体验中心利用4D、三维动漫等高科技手段,实现场景转换,以实体和人机互动形式展示世界旅游城市联合会会员城市的自然景观、风土人情,使游客用科技手段感受环游世界的魅力。包括综合体验馆、城市魅影、城市穿梭、城市味道、数字城市、接待中心等几十个体验项目。未来,体验中心将会继续为各会员城市搭建一个集旅游配套、展示体验、国际交往、公共服务四大功能的展示平台。今后,还将会有更多的会员城市在这

里进行城市宣传推介。

据了解,世界旅游城市体验中心目前正在运营洽谈阶段,不久将正式运营。下一步,北京市旅游委和石景山区还将深度调研,积极推进世界旅游城市联合会总部基地的规划建设,与体验中心的互动式体验方式不同,总部基地将吸引国内外会员城市、航空公司、有实力的旅行社设立代表处,构建世界旅游城市之间的交往交流中心、旅游交易中心、宣传推介中心、文化体验中心、旅游休闲中心。

王永华

八面来风

今年高考入场须查身份证

北京教育考试院近日表示,今年高考入场又添新规,所有考生入场,除检查准考证外,还需检查身份证。身份证丢失或没有身份证的学生,可到派出所户籍管理部门办理临时身份证。公安部门将开通高考考生身份证办理绿色通道。 任敏

96103免费送考生

96103电召平台日前宣布,6月7日和8日提供出租汽车送考生预约服务。出租公司相关负责人表示,届时将免收考生的出租汽车车费、燃油附加费和预约叫车服务费。6月5日6时至6日12时,考生乘客可通过www.96103.cn预约。 刘冕

个人信用每年可免费查两次

央行近日表示,中国人民银行征信中心自2014年6月3日开始,对个人查询本人信用报告实施收费,个人每年查询第3次及以上的,每次收取服务费25元。而个人查询本人信用报告,每年前两次免费。 杨汛

动物园周边将开节日摆渡车

从今年端午节开始,西城区将协调市电车公司在动物园周边开通摆渡车,及时疏散与方便游客换乘地铁和公交车,缓解因地铁动物园封站造成的地面大客流聚集压力。票价与现行公交一样,实行单一票制,票价一元,乘客使用公交卡(市政公交一卡通)刷卡乘坐。 巩峥

15条夜班公交线路年内调整

今年年内,本市15条夜班公交线路将整体调整,重点增加医院、火车站、繁华商业中心区周边夜间公交线路,扩大三环路内贯穿市区主干道的线网覆盖度。同时,本市将进一步加强夜班公交线路的信息化建设,实现发车信息、换乘信息、车辆到站信息实时可查。 刘冕

京东将在微信界面开设入口

京东商城副总裁近日在媒体沟通会上表示,京东在微信上的入口将在近期推出。自6月份起,京东与腾讯将会进行进一步的合作,届时微信、手机QQ、京东APP会同时发起10亿元红包一起抢的活动。 张倩怡

无证“美瞳”产品被依法取缔

北京市食药监局日前对外披露,监管部门今年展开了医疗器械“五整治”行动。其中,没有取得许可证就销售的“美瞳”等彩色隐形眼镜,都已经被查处取缔。 窦红梅

(信息来源《北京日报》)

安监部门深入基层开展有限空间安全作业宣传

本报讯(通讯员刘同明)为推动城乡结合部地区安全生产专项整治工作扎实开展,结合工作场所职业卫生监督检查工作,区安监局全面开展加强有限空间和职业危害的安全监管工作。近日,安监局职安科安全监管人员深入到老山街道,对辖区内16家有限空间作业和存在职业病危害的企业负责人进行了专题培训和安全生产常识宣讲。

活动中,安全监管人员从安全生产、职业病防治工作的重要性及工作要求等方面进行了说明,对《用人单位职业卫生基础建设主要内容及检查方法》9项13条款进行了重点讲解,明确了工作内容和标准。同时要求街道要按照“一家一档”的标准建立职业卫生监督检查工作台账,并严格按照9项13条进行动态督导检查整改落实。

宣讲中,区安监局要求生产经营单位要严格落实企业主体责任,要高度重视安全生产和职业卫生工作;要加大安全生产投入,配备齐全职业病防护设施、个体防护用品、警示标识等;要切实做好岗前体检、在岗体检、离岗体检等职业健康检查和工作场所职业病危害因素检测;要认真做好职业卫生宣传、培训和应急演练工作。

全面推进城市节水 点滴铸就生态文明

本报讯 笔者从苹果园街道获悉,在第23个“全国城市节水宣传周”之际,近日,苹果园街道组织地区22个社区居委会、8个物业单位和社区居民210余人,在海特广场举行了“全面推进城市节水,点滴铸就生态文明”的宣传动员活动。区市政市容委和街道相关负责人一起参加宣传活动并向居民发放节水宣传材料。

活动充分利用了位于海特广场“百姓大舞台”的LED荧屏,滚动向广大居民播放节水常识,会场同时悬挂横幅2条、展出宣传板4块。22个社区居委会向群众进行了各种形式的宣传,发放节水材料2000余份。活动现场,广大居民就怎样做好节水工作,如何利用二次水资源与相关负责人进行了交流。参加的许多居民普遍认为,水是世界上最宝贵的资源之一,要抓好生态文明建设,就必须做好节约用水工作,节约用水必须引起全社会的重视,必须依法加强管理,必须贯彻到每个家庭和单位,只有这样才能解决水资源供求不平衡的问题。 易明



六一节亲子乐 我也来露个脸

“宝宝加油,快爬,快爬!”在六一国际儿童节到来之际,5月28日,广宁街道在新立街社区新星宝贝早教基地举办了一场“儿童快乐成长,共建美好家庭”的“庆六一”主题亲子活动。这不,头回露脸的小伙伴们在妈妈的鼓励下,努力向着终点爬去。

据介绍,本次活动由广宁街道计生办、计生协,新立街社区和早教机构共同举办,本着

“贴近实际,贴近生活,贴近群众”的原则,旨在搭建幼儿与家长之间的桥梁,提高亲密度,传播爱的正能量,使幼儿在一个和谐、健康的大社区快乐成长,共同建立美好家庭。活动不仅使孩子们度过了一个愉快的节日,同时也增强了家长与孩子们的交流和沟通,许多家长和小朋友都觉得“很开心”!

薛文 刘中玲

区工商联与京津科技谷签署战略合作协议

促进京津冀协同发展 成功迈出坚实一步



本报讯(通讯员肖秋兰)近日,石景山区工商联与天津武清区京津科技谷签署战略合作协议。双方就充分发挥各自资源优势,加强招商引资合作,共建企业服务平台,实现互利共赢,促进区域一体化发展达成共识。

石景山区人大副主任、工商联主席马丽萍一行,在武清区政协副主席、区工商

联席主席王学芝等领导陪同下参观了武清区京津科技谷产业园区展厅,详细了解了武清区经济发展情况及科技谷园区的规划和产业布局。签约仪式上,马丽萍详细介绍了石景山区区情、园区建设、产业定位及政策,并对双方的合作寄予期望。

据介绍,石景山区工商联与天津科技谷战略合作

协议的签署,迈出了京津冀协同发展坚实的一步,为两地企业发展搭建了良好的平台,对加强双方合作,实现两地共同发展具有重要作用。

